

今后评职称,须有继续教育证书

我市下半年开展继续教育培训;参评高中级职称每年累计不少于86学时,参评初级职称不少于74学时

本报讯(记者 李迎博 特约记者 李帆)今年起,我市专业技术人员参加职称评聘,必须完成一定学时的继续教育任务,并取得继续教育证书,否则将不能评聘上一级职务。这是记者昨日从市人力资源和社会保障局获得的消息。

下半年全面开展继续教育培训工作

市人社局相关负责人表示,我市专业技术人员主要集中在教育、卫生、农业、科技、文化、工程等单位。继续教育可以使广大专业技术人员掌握本专业的最新科

技理论和方法,了解行业发展动态,提高创新能力。为配合此项工作,我市各级人社部门将建立和培育继续教育基地,第一批基地将在今年6月底前建成,下半年全面开展继续教育培训工作。

专业技术人员继续教育分为公需科目培训和专业知识培训,主要采取集中培训、学术交流、主题研讨、技术考察和网络远程教育等方式进行。公需科目内容主要包括政策法规、国情市情、现代信息技术、职业道德、知识产权(权益保护)等方面;专业知识内容主要包括中小学和职业技术教育改革、先进医疗技术应用、现代农业技术推广、节能环保工程研

究等方面。

取得继续教育证书才能参加职称评聘

专业技术人员继续教育考核实行学时制和学分制管理。凡具有高级、中级职称的专业技术人员,每年接受继续教育的累计时间不得少于86学时,其中,专业科目不少于60学时,公需科目不少于26学时;初级职称专业技术人员每年累计不得少于74学时,其中,专业科目不少于52学时,公需科目不少于22学时。每学时为45分钟。

参加学习培训的人员在完成规定的学时任务后,须参加专业科目和公需科目的考试。按照百分制,专业科目和公需科目的单科成绩分别达60分以上(含60分),才能确定为合格。合格后,将颁发省人社厅统一制式的专业技术人员继续教育证书。

按照相关要求,2013年我市申报晋升各类高级专业技术职称人员,必须完成规定学时学分,取得继续教育证书。从2014年起,专业技术人员每年完成继续教育情况将作为岗位聘用(续聘)和申报评审专业技术职称以及申报各级各类专家和学科带头人的必备条件之一。

政务要闻

■ 昨日,记者从全市机制转换攻坚战领导小组工作会议上获悉,今年,我市将继续做好已改制企事业单位的交易价款缴纳、改制期间损益审核处理、房屋土地资产过户手续的办理、职工社保关系接续、经济补偿金支付等后续工作。另外,要建立完善事业单位法人治理结构,确保20家医院、职业教育机构等完成此项工作。副市长王敬林参加会议。(李迎博)

■ 市食品安全委员会办公室昨日召开专题会议,部署我市牛羊肉专项整治工作。会议要求,此次专项整治工作由商务局牵头,会同市畜牧局、市工商局、市公安局等部门,开展联合执法。各县(市)区要严格落实集中屠宰、集中检验检疫制度,并组织有关部门在辖区范围内全面排查,严厉打击私屠滥宰,向牛羊肉注水等违法行为。(孙小蕊 丁巧君)

全市公安机关打假专项行动启动 群众举报属实 可获千元奖励

即日起,我市公安机关将在全市范围内开展打击制售各类假冒伪劣产品犯罪专项行动。该行动将贯穿今年全年。

傍名牌将被重点打击

市公安局相关负责人昨日介绍,此次打假专项行动重点打击五类犯罪,其中排在第一类的是打击制售假冒名牌产品、专利产品、高新技术产品等危害创新发展的犯罪行为,生产窝点和批发团伙是重点打击对象。

其他重点打击的四类犯罪分别是:制售假冒伪劣日化、家电、日用消费品等产品;制售假冒伪劣食品、药品、妇幼用品;制售假冒伪劣汽配、机电、消防器材等产品;制售假冒伪劣种子、农药、化肥等。

举报属实可获1000元奖励

公安机关将与工商、海关、农业、版权、专利、食品药品监督等部门沟通联络,请相关部门通报线索、移交案件,必要时开展联合调查、联合办案。

公安机关将建立重大线索举报奖励机制,鼓励群众进行举报。打假举报电话号码为63935087。市公安局相关负责人表示,凡举报打假线索经查证属实并具备立案条件的,根据案件性质和其他情况,每起至少奖励1000元。

对背后“保护伞”绝不姑息

春节即将来临,公安机关将集中侦破一批危害节日市场和农资产市场的重大犯罪案件。此次行动将把查处大案、要案作为主攻方向。对于侦查发现的制售假冒伪劣产品犯罪背后的“保护伞”,公安机关将会同检察、纪检、监察等部门依法严惩,绝不姑息。

本报记者 李三旺 通讯员 陆明放 姚保国

红红火火迎新年



春节临近,我市年货市场热闹起来。中国结、大红灯笼等充满浓浓年味的传统“年货”,品种比往年更多,制作更加精美,销售更加红火。本报见习记者 刘冰 通讯员 张俊 摄

扬尘治理专项行动要求设置 洛阳新区多数工地难觅其“身影”

缺位的扬尘治理责任牌

全市扬尘治理专项行动本月10日启动后,有关部门明确指出,各相关职能部门应督促各建筑工地制作扬尘治理责任牌,并在责任牌上标注建设单位、施工单位、扬尘管理负责人等信息。

市创建国家环保模范城市办公室工作人员连日来对洛阳新区16个工地暗访、督查时发现,这些工地普遍缺少扬尘治理责任牌。

昨日,记者随市创模办工作人员到洛阳新区暗访。

上午,暗访人员刚到河南安装大厦项目工地门口,便看到一辆装满渣土、没有采取任何覆盖措施的大卡车从工地出

来,瞬间尘土飞扬。在该工地出入口,路上一道道黄土痕迹清晰可见。暗访人员进入现场后发现,施工人员正在进行土方清运,出入口处无冲洗设施,也没有扬尘治理责任牌。

就在暗访人员走出工地时,又有一辆装满渣土、未覆盖的大卡车从工地里开出来。驾驶员见有人拍照后立即停车,爬到车顶对渣土进行覆盖。

在百汇城1号楼、2号楼项目施工现场,一名工地负责人看到暗访人员过来时,立即上前询问情况。暗访人员亮明身份后,该负责人称,进出工地须戴安全帽。暗访人员请他拿出3个安全帽,该

负责人却拖延时间,不肯提供。我们发现该工地存在冲洗设施不全、建筑垃圾不清扫、无扬尘治理责任牌等问题。

此外,洛阳新区还有4个工地存在如下问题:

鼎盛国际工地:出入口无冲洗设施,门口施工处无围挡,黄土裸露、无覆盖等。

恒生科技园工地:西出入口无冲洗设施,场内大量黄土裸露、无覆盖,出入

口道路路面脏乱。

洛阳天明国际中心工地:出入口无冲洗设施。

申泰·翡翠庄园工地:出入口无冲洗设施,施工道路抛洒物不及时清理,西门外非机动车道上尘土堆积、无人清理。

市创模办工作人员表示,将对上述存在问题的工地下达督查通知,限期整改。 本报见习记者 孙小蕊

狠抓落实年 在现场

市区两座桥梁接受“体检”



专业设备正在对定鼎立交桥进行检测

近日,我市相关部门委托专业桥梁检测机构,对使用年限较长的定鼎立交、九都路涧河桥进行安全检测,以便及时排查桥梁病害,为后期桥梁安全使用及加固保养提供科学依据。

据市市政设施监管处总工程师李向红介绍,近年来,随着城市车流量和人流量的增加,市区桥梁的承载负荷日渐加重。定鼎立交、九都路涧河桥使用年限较长,根据相关桥梁养护技术要求,需要进行安全检测,排查桥梁安全隐患,评价桥梁实际承载能力,为桥梁安全使用及维修加固提供科学依据。

定鼎立交桥是我市第一座全互通三层大型立交工程,建于1996年。九都路涧河桥全长78米,建于1995年。

负责此次桥梁检测的上海同丰工程咨询有限公司负责人说,这两座桥梁的安全检测主要有以下几方面内容:桥面铺装是否有坑槽、开裂、松散等现象,护栏是否松动、锈蚀和变形,桥墩是否开裂、是否存在局部外鼓和表面风化问题等。两桥的安全检测工作计划于今年春节前完成。 本报记者 王蕾 文/图

《每日汇报》所反映的问题和建议事项办理情况公示

(2013年1月22日—1月28日)

市政府督查室提供

序号	诉求事项	承办单位	责任领导	交办时间	限期办结时间	反馈情况	抽查暗访情况
1	洛宜路与孙辛路路口建筑材料运输车抛洒现象严重	市住建委	孟红兵	1月23日	2天	已加大巡查和执法力度,暂扣未加盖密闭车辆2台次,批评教育密闭不严的车辆责任人15人次	情况属实
2	连霍高速东站附近一处路标错误	市交通局	赵震	1月22日	2天	已将错误路标拆除	已落实
3	郭寨公交站公交车路上调头存在安全隐患	市公用事业局	郝东升	1月23日	2天	已加大巡查力度,禁止所有公交车载客调头,并在郭寨东设置公交起点站	
4	郑州路与中州路路口由东向西方向左转红绿灯不亮	市交警支队	李亚凡	1月22日	2天	已对该处信号灯进行维修	已落实
5	郑州路西苑路路口和郑州路联盟路路口新安信号灯未运行	市交警支队	李亚凡	1月22日	2天	因郑州路改建,待供电审批后信号灯即可启用	情况属实
6	中央百货附近手机卖场宣传噪声大、倒卖手机泛滥	西工区政府	张克轩	1月23日	2天	已检查中央百货附近手机卖场10余处,未发现贩卖走私手机现象。对手机卖场商户进行宣传教育,要求改进宣传方式,避免出现噪声扰民现象	情况属实

中原十大特产——首选白酒品牌

春节好礼

首选杜康

